1. Bu testte 11 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

Ug binanin konumu asagida verilmistir. |AB|,
|IBC|, |AC| dogrusal olup, binalar arasindaki
uzunluk birer tam saylya esittir.

A
8
40 A noktasi — Okul
40 m B noktasi — Hastane
C noktasi — Ev
80 60

B™ 24m C

Yukarida verilen a¢i degerleri g6z 6niine
alinarak, Mustafa evden ¢ikarak 6nce has-
taneye sonra da okula gittiyse, Mustafa en
fazla ka¢ m yiriimiistiir?

12m

A) 64 B) 85 C) 103 D) 107
A
B C

A
ABC bir dik Giggendir.

B noktasindan c¢ikip liggenin gevresini bir
kez dolanip ayni noktaya gelen bir kigi en
fazla kagc m yol gider?

A) 22 B) 30 C)48 D) 56

Bir kenar uzunlugu ile bu kenarin u¢ nok-
talarindandaki agilarin olgiileri verilen lig-
geni cizebilmek i¢in asagidaki araglardan
hangisi ya da hangileri kullanilmalidir.

I. Cetvel
II. Aci Olger
ITI. Pergel
A) Yalniz1 B) I vell
C)Ivelll D)I, II ve III

SANLIURFA iL MiLLi EGITiM MUDURLUGU

Ayse o6gretmen, 6grencilere asagidaki lig-
gen bilgilerini vermistir.

Ceren: |BC| =2 cm, [CA| =3 cm, m(é) =40°
Eda: |[KL| =7 cm, m(If) =40°, m(k\) =60°
Aysegil: m(A) = 45°, m(B) = 60°, |AB| =3 cm
Deniz: m(A) = 40°, m(B) = 60°, m(C) = 110°

Yukaridaki 6grencilerden hangisi tek bir
licgen gizemez?

A) Ceren B) Eda C) Aysegul D) Deniz

A A
ABC ve EFD liggenleri es liggen olduguna
gore |BC| ve |EF| 'nin kenar uzunluklarinin
toplami kag cm'dir?

A) 14 B) 16 C) 18 D) 20

Koordinat sisteminde F(3, -5) noktasina yapi-
lan 6teleme sonucunda F(1, 2) noktasi elde
ediliyor.

Buna gore, yapilan oteleme asagidkiler-
den hangisidir?

X ekseni _yekseni
A) 2 br sola 7 br yukariya
B) 2 br sola 3 br yukariya
C) 2 br saga 7 br yukariya
D) 2 br saga 3 br yukariya



TUm eskenar
uggenler benzerdir.

Dogru’_‘ l_‘Yanhg

TUm es gokgenler Ug agisi es
ayni zamanda olan tg¢genler
benzerdir. estir.
|Dogru YanI|§| Dogru Yanlis

‘ 1. cikis ‘ ‘ 2. cikis ‘ ‘ 3. cikis ‘ ‘ 4. cikig ‘

Yukarida verilen ifadelerin dogru ya da
yanlis olduguna karar vererek ilerlendigin-
de hangi ¢ikisa ulasilir?

A) 1. cikis B) 2. cikis
C) 3. ¢ikis D) 4. ¢cikis
X P
| Acm A
Y7 4om ¢ R™46om S

A A
XYZ ~ PRS ise; yukaridaki bilgilere gore
PRS iicgeninin gevresi ka¢g cm'dir?

A) 11 B) 22 C) 38 D) 88

Deniz’in Tarlasi Mustafa’nin Tarlasi

A

120mm
B

P
16 cm C R 12 cm S

Deniz'in tarlasinin alaninin, Mustafa'nin
tarlasinin alanina orani kagtir?

A
(ABC ~ PRS)

A)% B)% C)% D)2

SANLIURFA iL MiLLI EGiTIM MUDURLUGUD

11.

Ozge Ogretmen:

A(-2, 3) noktasinin 4 br saga, 3 br yukari 6te-
leme altindaki gorintlsinin koordinatlarin
bulunuz.

Ozge Ogretmenin sorusuna asagidaki 6g-
rencilerden hangisi dogru cevap vermistir?

A) Safiye: (-2, 0)
B) Merve: (6, -6)
C) Nese: (2, 0)
D) Tuna: (6, 0)

m(2, -2) noktasinin 4 br sola, 1 br yukari ete-
lenmesi ile m(a, b+2) noktasi elde ediliyor.

Buna gore, a-b kagtir?

A) -1 B) 1 C)2 D)5



